

JUDEȚUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 31.01. 2023

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința de îndată a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează : **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela, dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena –Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Mihai Vasile, dl Nedelcu Marian, dl Postelnicu Emil-Viorel.**

La ședință mai participă dl primar Bundă Nicolae Mihai.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local ;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului
3. Diverse.

Dna președinte dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru.

1. Dna președinte trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor. Înainte de aprobare secretarul general întreabă dacă mai sunt completări la procesul- verbal sau omisiuni.

Nemaifiind completări se supune la vot procesul- verbal care a fost aprobat cu 9 voturi pentru.

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2023 și dă cuvântul trei consilier pentru a prezenta referatul nr. 381/30.01.2023, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **14/ 2023**. Dra consilier dă citire repartizării sumelor la bugetul local pe anul 2023. Se trece la discutarea fiecărui capitol. Dl Amza Adrian propune ca cei 1000 lei la delegații la serviciul de serviciu de gospodărire să fie trecuți la pietruire și să se modifice anexa la buget. Dl primar arată că a propus acești bani la delegații deoarece este necesar să fie schimbate filtrele, uleiul la buldozer și ca dl Bundă Florian să se ducă la București după piese. Dl Amza Adrtian aratră că după trecerea perioadei de garanție piesele pot fi comandate online. Se supune la vot propunerea și toți consilierii sunt de acord cu mutarea banilor.

Dna președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 14 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr.14/ 2023** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

9. Diverse.

Dl primar întreabă pe domnii consilieri dacă sunt de acord cu angajarea de personal în special a unui tractorist , dl Amza Adrian spune că nu tractorist trebuie ci un consilier juridic care să ajute consilierii la diverse avize, să se ocupe de proiecte de finanțare.Se întreabă domnii consilieri dacă sunt de acord cu angajarea iar domnii consilieri nu sunt de acord sa se angajeze personal acum.

Referitor la banii pentru biserică dl primar arată că Patriarhia nu a putut să facă un deviz și să ne dea în termen celelalte documente ce sunt necesare pentru a pune bani pentru biserică în buget iar suma care era prevăzută este foarte mică și părintele urmează ca în cursul anului să aducă la dra contabil toate actele necesare urmând ca pentru moment cei 200 milioane să fie dirijați la pietruire.Dl Postelnicu Emil Viorel întreabă dacă este necesar acordul Patriarhiei pentru biserică iar dl primar răspunde că trebuie urmate niste reguli stabilite de Patriarhie cu privire la acoperiș sau tipul de tablă sau ce se dorește să se facă la biserică.Dl Iancu Vasile Cornel arată că nu mai vrea ca acest an să se care pietriș pe dealuri ci pe ulițe.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

Președinte de ședință ,
Enache Elena Daniela

Secretar general ,
Nicoleta Furtunescu